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いきいき坂口っ子 
坂口小学校 

第５号 

令和元年 

９月３０日 

２学期が始まって一ヶ月が経ちました。学校の前庭では、雄花ばかりと思っていた
へちまが遅ればせながらとどんどん実を付け、となりでは菊の花も咲き始めました。 
９月中には、全校での稲刈り、巡回演劇鑑賞、５･６年生のスポーツフェスティバ

ル、修学旅行など子供たちが成長する機会が数多くあり、充実した期間となりました。
もちろん学習においても、各学年とも２学期のめあてを持ってしっかり取り組んでい
ます。現在は、１０月の学習発表会に向けて、日頃の学習の成果を、保護者、地域の
皆様に見ていただこうと準備を進めています。学年それぞれに工夫を凝らした子供た

ちの発表をどうぞお楽しみに。 

○スポーツフェスティバルがありました〔９月５日〕５・６年生  

大縄（８の字とび）：学校(学級)単位で回数を競いました。陸上大会：
幅跳び、100m走など。５年生女子はリレーに出て見事なバトンパスを
見せてくれました。レクリエーション種目：様々な競技に分かれ、ス
ポーツを通して児童が交流しました。 

○幼稚園は毎日盛りだくさん 

坂口幼稚園 

○稲刈りをしました〔９月１０日〕 

敬老の日のプレゼントを
作りました♪ 

朝の会では、当番が司会をし
ます。(1名飛び入り参加中) 

「あそびにおいで」白玉団子
でおもてなし。 

子育てマイスターの後藤
先生の読み聞かせ。毎回
市立図書館からたくさん
の絵本を借りて持ってき
てくださいます。 

児童の感想から 
・稲刈りをしました。ぼくはみんなといっしょに稲をたくさんかり
ました。３年生のときよりたくさんかりました。たくさん稲があ
ってたいへんでした。とったもち米でおもちをついておいしくみ
んなで食べたいです。 

・わたしが思っていたより、いねをかるのがたいへんだったけど、
みんなできょう力してやったらけっこうできたのでよかったで
す。きょう力して声をかけながらしたら思っていたより早くでき
てよかったです。おいしいおもちになるといいと思いました。 

○楽しみは・・・  
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６年生が国語で作った作品です。みなさんの楽しみは？ 

キャンプ場を増設!?全て 
手作りでバーベキュー中。テントの中で給食も食べました。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

○デジタルアーカイブコーナー 

○修学旅行に行ってきました〔９月１２日～１３日〕 

坂口小・幼稚園ホームページ (http://school.city.echizen.lg.jp/sakaguchi/) 

たくさんの方に見ていただき、ありがとうございます。「令和元年度」のグループ

の各カテゴリー内もぜひご覧ください。 

－昔の修学旅行の様子－ 

○収穫した枝豆を給食時にいただきました  

○演劇鑑賞がありました〔９月１７日〕  

３・４年生が畑に行き、１時間ほど
かけて雑草を取りました。仁木さん
に教えていただき、おいしそうな枝
豆を収穫しました。枝豆は調理員さ
んが調理して、給食に出してくださ
いました。 

操作は基本的に同じですが、貸し出し画面が変わり

ました。子供たちはすぐに対応できたようです。 

○図書貸し出しの画面が変わりました  

１泊２日の行程で、５･６年生
が修学旅行に行きました。JR
や私鉄などの交通機関を使っ
ての旅でした。奈良、大阪、京
都の歴史、文化について素晴
らしさを実感してきました。 

白山小学校で、白山の児童 
といっしょに鑑賞しました。 
ひょっこりひょうたん島で有名なひとみ座という劇団の人形
劇。「生きるって素晴らしい」「４人でこの劇をしてたの?」「人
形かわいい」いろいろな感想を持ち、最後は人形とハイタッチ！ 

昭和５４年 

昭和５０年 

昭和４７年 

新システム対

応のため、図書

支援員の妹尾

さんが、夏休み

中から継続し

て図書の登録

をしてくださ

っています。 

あしたからしょうひぜいがあがる
んだってね。けいげんぜいりつっ
てややこしいみたいだよ。おかし
はそのままだからいいけど・・・ 
なんぱーせんととかよくわからな
いからさんすうがんばらなくちゃ。 

http://school.city.echizen.lg.jp/sakaguchi/

